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3opaBcTByUTe, IMUTpU!

MaCTyp6I/IpOBaTB WIIN TIPDHHUMATh UMIIA3y I1epe] IIOCEIIeHuEM OaHM He CTOHUT, BPAOJIA 3TO BEIXOO U3
IIOJIO2KEHNU .

Barmemy mpyry ciiemyeT U3MEHUTb CBOe OTHOIIEHME K IIPOUCXOoasieMy. Benb, Mo 60/IbIIOMY CUETY, B
3TOM HET HUYEro CTPAIHoro. Eciu 3To C/I0KHO, TO MOXKHO II0CeInaTh 6aHI0 OQHOMY UJTU IIPU
noceleHuy 0aHU MOIb30BaTLCS IOJIOTEHIIEM, IIPUKPHIBAs HHTUMHBIE MECTa.

[Tpo6reMa CUXOIOTUYECKOTO IIJIaHa, JIydllle 00paTUTHCS K CEKCOJIOTY.

C yBaxenueMm, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



